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„Unsere So� warelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen 
unsere Kunden fi t für die Zukun� “. Hinter dieser Aussage steht ein Team 
von rund 280 Experten an 12 Standorten in Deutschland, Polen und USA, 
deren gemeinsame Leidenscha�  die Gestaltung der digitalen Zukun�  ist. 
Zu unseren Kunden gehören die ganz Großen des Automobilbaus, der 
Lu� - und Raumfahr� ndustrie sowie des Maschinen-, Schiff - und Anlagen-
baus – und das schon seit über 25 Jahren. Mit eigenen Produkten, herstel-
lerunabhängigen Lösungen und maßgeschneiderten Strategien gehören 
wir zu den absoluten Spezialisten der Branche und werden o�  dann geru-
fen, wenn andere an ihren Grenzen angelangt sind.

Als Teil des PROSTEP-Teams sammeln Sie in Ihrem Prak� kum wich� ge 
theore� sche und prak� sche Erfahrungen für Ihre berufl iche Zukun� . 
Dabei unterstützen und mo� vieren wir Sie zu eigenverantwortlicher 
Ingenieurarbeit in den Bereichen CA-Datenaustausch, CAx-Anwendungen, 
So� wareentwicklung, Projektmanagement oder Beratung.

DAS BRINGEN SIE MIT
 Sie sind immatrikulierte/r Student/in im Fach Ingenieurwesen, 

Informa� k oder verwandte Fächer
 Wünschenswert sind Grundkenntnisse in einem der folgenden 

Bereiche: Java oder C++ / C, PDM oder PLM, CAD-Anwendungen
 Team- und Kommunika� onsfähigkeit
 Gute Deutsch- und Englischkenntnisse
 Gute Kenntnisse der Offi  ce-Programme und 

des Betriebssystems Windows

DAS KÖNNEN SIE VON UNS ERWARTEN
 Ein auf Sie abges� mmtes Ausbildungs- und Betreuungskonzept
 Persönliche Ansprechpartner und Ausbilder im Unternehmen, 

die Sie off en aufnehmen
 Spannende und herausfordernde Kunden und Projekte
 Eine Tä� gkeit auf hohem technischen Niveau und 

mit den neuesten Technologien
 Eine monatliche fi nanzielle Vergütung
 Ein Unternehmen, das Sie auch gerne bei Ihrer Bachelor- oder 

Masterarbeit unterstützt
 Respektvoller Umgang innerhalb und außerhalb des Unternehmens

UND JETZT? 
Werden Sie ak� v und senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen zu. 
Teilen Sie uns mit, welches Aufgabengebiet Sie interessiert und welchen 
Beginn und Zeitraum Sie sich für Ihren Einsatz vorstellen können. Oder 
erarbeiten Sie dies gemeinsam mit uns. Wir freuen uns auf Sie!

E-Mail: jobs@prostep.com

Berlin, Darmstadt, Hamburg, Köln, München, Stu� gart, Wolfsburg

Prak� kanten (m/w) 

Gemeinsam Richtung 
Zukun�  – gehen Sie mit!


